MB104, prvni dva priklady k domacimu rozjimani
jarni semestr 2017

Piiklad Petr si zvolil néjakou skupinu deseti po sobé jdoucich kladnych celych éisel. Kazdé obarvil bud
¢ervené nebo modre (kazdd z barev je pouzita aspon jednou). Je mozné, aby soucet nejmensiho spole¢ného
ndsobku modrych ¢isel a nejmensiho spole¢ného ndsobku cervenych cisel koncil (v desitkové soustaveé)
Ctyréislim 20167

Piiklad Neprazdnou mnozinu A kladnych celych ¢isel nazveme uplnou, jestlize pro libovolna kladné celd a

a b takovd, ze a + b € A, je také cislo ab prvkem A (nepozadujeme, aby a a b byla riznd ani aby néleZela
A). Najdéte vsechny iiplné mnoziny.



